9 KJIACC 3AIAYHU U ITIPUMEPHOE PEILIEHUE

1. HepaBHoOIIe4ni pbIyar.

J1Ba Tena pa3HbIX INIOTHOCTEH U 00BEMOB IIOJBECUIIM HAa HUTAX K KpasiM  HEBECOMOTI'O
CTEpXHS, IPUYEM PAaBHOBECHE CTEPIKHS JOCTUTAETCS, €CIIU €0 MOANEPETh TaK, YTO PACCTOSHUS
OT TOYKH OIIOPBI IO TeN OTJINYaeTcs B JBa pasa. [lociie Toro kak Teia moJHOCTBIO IOTPY3WIIN B
BOJY, JUIsl COXpPaHEHUSI PABHOBECHUS CTEPXKHS IPUIIUIOCH IIOMEHATh MecTamu Tena. Haliaure
IUIOTHOCTH TEJI, €CJIM U3BECTHO, YTO UX IJIOTHOCTH OTJIMYAIOTCS B 2,5 pa3a. IlnoTHOCTE BOZBI
CUUTATh U3BECTHOM Py.

Pemenne.
[TpucTynui kK pereHuto 3a1a4uu, BEIIOJHWI PUCYHOK, 3amucal oCHOBHBIE popMynbl (1 6aswn)
3anuiieM ycjIoBUE PaBHOBECHUS CTEPKHS JI0 MOTPY>KEHUS B BOIY

p1V1=2p2Va, (1) (2 6ania)

II0CJIE ITOIPYKEHUS B BOLY
2(p1 = Po)V1 = (p2 ~ Po)V2. (2) (2 Ganna)

Beipasum u3 (1) V1/V, =5 (2 6amia)
Y TIOJICTaBUM B (2)
10p1 — p2 =9po. (2 Dan1a)

Pemas 310 ypaBHEHHE COBMECTHO C YCIOBHEM 3aJ1aduu Po/p1 = 2,5, HAX0IUM
p1=1,2po 1 p2 = 3po. (1 6a11)
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2. BesioBcTpeun.

/IBa BesnocunenncTa OJTHOBPEMEHHO BbIEXall U3 MYHKTOB A n B HaBcTpeuy npyr npyry u
BCcTpeTiIMCh depes3 1 yac. [locne BcTpeun OHM ITPOIOJKUAIIN CBOE ABUKEHUE B IIPEKHEM
HanpasiieHuu. Jloexas 10 MyHKTOB B 1 A COOTBETCTBEHHO, OHM Cpa3y Pa3BEPHYJIUCH U NTOEXAIU
oOpatHo. Uepes kakoe BpeMs, IIOcie EPBOM BCTpeUH, OHU ONSTh MOPABHSIOTCS APYT C IPYTOM.

Pemenue.
[TpucTynui K pelieHuto 3a/1a4u, BHIIOJHUII PUCYHOK, 3anucall oOcCHOBHbIe (popmynsl (1 0amwn)
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Paccrosnue mexny nmynkramu A u B o6o3naunm kak cymmy AC + CB
S=u; + v (2 6aaa)

Bpewms 1o nepBoit BcTpeun HailfieM mepenisi B CHCTEMY OTCUETa, CBSI3aHHYIO C OJHUM W3
BCJIOCUIICANUCTOB
t=S/(v1+uvy). (2 6anaa)



[Tocie mepBoii BCTPEUH BEIOCHIIEANCTHI Pa3bEeXaIUCh, JOEXAB 10 KOHEYHBIX TyHKTOB,
pa3BEpPHYJIUCH  BHOBb BCTPETUIHCH B M. D. TIpu 5TOM OHU MpOEXalli PACCTOSIHUE JI0 BCTPEUH
Xo+ Xg+ X, +X3=S+S=28. (263.11.113)

Bpewms 1o HOBOM BCTpeun
=2 S/(Ul + Uz) = 2t. (2 6anna)

[Tocne nepBoii BCTpeUH BETOCUTIEIUCTHI BCTpeTATCa uepe3 24 (1 0aswn)
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3. 48 J10KeK BOIBI.

B xanmopumeTp BIMBAIOT JIOKKY TOpsSY€i BOJIbI, P 3TOM €ro Temiieparypa Bo3pocia Ha 5 °C.
ITocne 3TOroO B HETO BJIMJIM OIATH JIOKKY ropsiueil BOJbl U TemMIepaTypa nojHsuiace emie Ha 3 °C.
Ha ckonbko rpagycoB Bo3pacTeT TemiepaTypa KalopuMeTpa, €CIl B HETo BIUTH ellle 48 j10xkek
ropsiueit Bojbpl. TermiooOMeHOM ¢ OKpY KaroIIei cpeioit mpeHeopeyb.

Pemenne.
[Tpuctynuin K pelrieHuto 3a1a4u, 3anucai ocHoBHbIE popmynbl (1 6am)
O6o3nauum  Cy — TEIIOEMKOCTh KanopuMeTrpa, Cy — TEIIIOEMKOCTh OJTHOM JIOKKU BOJIBI, Ty —
TeMIepaTypa ropsiaei Bojabl U t, — HauajabHas TeMIepaTypa KalopuMeTpa.
3anuiieM ypaBHEHUE TEIJIOBOTO OajlaHCca MOCIIe BIUBAHUS OJTHOU JIOKKH

Ci(to + 5 — to) = Cy(ts — (t, + 5)), (1) (2 6anna)

[Tocne BMUBaHUSI BTOPOU JTOKKH
Ci(to + 8 — t) = 2C,(ts — (to + 8)), (2) (2 6amna)

PaznenumM BTOpOE ypaBHEHHE Ha MIEPBOE
(ts — to — 8)/(ts — t, — 5) = 4/5.

Otkyna tg — to = 20. (1 6a1)
W3 ypaBHeHus TeruioBoro Oananca (1)
5C =15C, u Cy = 3C,. (1 6ayL1)

IMocne BnuBanus enie 48 moxek ropsiaeid BobI
Ci(te — to) = 50C,(ts — ti), (1 6am)

Otkyna
53t, = 50t, + 3t, = 53t; — 3(ts — to) wim t,, =t — (3/53) X (ts — to). (1 6and)

Hckomas pa3HOCTb TEMIIEpATyp
te — to =ty — to — (3/53) X (tz — t;) = (50/53) % (t, — to) = 18,9 °C. (1 6amx)
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4. He uneajbHbIH BOJLTMETP.

B 1ienu, n300paskeHHOM Ha PHCYHKE, BOJBTMETP U3MEPSET MMaJICHUE HAMPSIKCHIS Ha PE3UCTOPE
conporuBienneM R = 300 kOm. Kakum MokeT OBITh COMTPOTUBIIEHUE BOJIBTMETPA TSI TOTO
YTOOBI €r0 TOKa3aHUs OTIUYAIUCH He OoJbie yeM Ha 2 % ot gomyctuMoro 3HadeHus U,
Conporusnenne R; = 100 kOm.



Pemenue.
[TpuCcTYyIHII K PELICHHIO 3a1a4H, BBIIOJIHII PUCYHOK, 3armucai oCHOBHbIE hopmyasl (1 6au)
[Ipu orcyrcTBUU BoIbTMETpa cotipoTuBiaeHuss R u Rj coennnHens nocnenoBareabHo, IO3TOMY
najieHue HaIPsHKEHUST Ha COMTPOTURIICHUH R paBHO
Ur = IR=UR/(R + Rj). (2 6as1a)

[Ipu noakIIOYEHUH BOJILTMETPA OH U3MEPSIET HANPSHKEHUE Ha YYacTKe, KOTOPBIH  COCTOUT U3
napajuieIbHO COeIMHEHHBIX PE3UCTOPa, COMPOTUBIEHUEM R 1 conpoTuBieHus BonbT™MeTpa Ry.
B 3TOoM ciydae TOK B nenu

I = U/(R; + RRV/(R + Ry)) (1 6amn)

ITokazanue BOJIBTMETpPa
UR/ = U/(Rl + Rva(R + Rv)) X Rva(R + Rv) = URva(R]_R + RlRV + RRv). (2 63.]1.]13)

[To ycnoButo 3a7aum MoKa3aHus BOJIBTMETPA HE JOJDKHBI ITPEBILAaTh 2 %0
(Ug — UR)/UR 0,02, (2 6ana)

W
1- Rv(R + Rl)/(RlR + R]_RV + RRv) < 0,02. (1 63.11.11)

Perrast mocsenHee HEPaBEHCTBO OTHOCUTEIBHO HCKOMOT'O COIPOTHUBIICHHSI BOJIETMETPA,
HOJTYYUM
Ry <49 x RRy/(R + R;) £3675 kOm. (1 6as11)
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5. Coobdmarommiicst cocya.

B coobmarommiicst cocys (CM. pUCYHOK) HaJIUTa BoJia. B JI€BBIN cocya HATUIN KEPOCUH
BbicoToii  Hj; =20 cm, a B npaBsiii — BeicoToit Hy = 1,25H;. Ha ckonbko moBBICHUIICS YPOBEHD
BOJIBI B cpefHeM cocyne? M3BecTHO, 9TO pu/py = 1,25.

— — —

Pemenue.
[TpucTynui K peleHunto 3a/1a4u, BHIIOIHUII PUCYHOK, 3anucall oOcCHOBHbIe (popmynsl (1 0amwn)
[Tpeamnonoxum, 4To B JIEBOM COCY/IC YPOBEHb BOJIbI MOHU3WIICS HA  Nj, a B IPaBOM MOHU3UIICS
Ha h,. Toraa B cpeaHeM cocyie ypoBeHb BOBI TIOBBICHTCS Ha Wy + hy u OymeT BhIire, yem B
npaBoM cocyze Ha hy + 2h; u BbIiie, yem B JieBoM cocye Ha 2h; + hy. (2 6ania)
Tak Kak KHIKOCTh HAXOJUTCS B PABHOBECHH, TO JIaBJIEHUE CTOJIOOB BOJIbI PABHO JIaBJICHUIO
CTOJI0OB KepoCHHa:

p:0(2h2 + 1) = pgHa, peg(2hs + hy) = pgH3, (1) (2 6a11a)



I7ie Pp — IVIOTHOCTH BOJBI, Py — INIOTHOCTh KEPOCUHA
ITepennmem ypaBHenus (1)
2hy + hy = (p«/ps) x Hy, 21 + hy = (pi/ps) x Hi.

nJIn
2h, + hy =0,8H5, 2h; + h, = 0,8H4,
(2h2 + hl)/(2h1 + hz) =1,25.

Otkyna hy = 2h;. (2 6ama)
2 x 2h; + h; =0,8H,, h; = 0,8H,/5 =4 ¢m, hy = 2h; = 8 cm. (2 6asa)

Otkyna hy + h, =4 cm + 8 em = 12 em. (1 6a/1)
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